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O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Havendo número 

regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo 

Rondoniense, declaro aberta a 12ª Sessão Extraordinária 

Legislativa da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 10ª 

Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  



Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Peço a dispensa 

da leitura da Ata, Presidente. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior e 

determino a sua publicação no Diário Oficial. 

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

015/2019 DO DEPUTADO GERALDO DA RONDÔNIA. Cria a “Lei 

Nicolas Naitz” em memória às crianças e adolescentes 

desaparecidos a ser comemorado todo dia 22 de maio de cada 

ano, e dá outras providências. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em primeira 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 015/19, que “Cria a 

“Lei Nicolas Naitz” em memória às crianças e adolescentes 

desaparecidos a ser comemorado todo dia 22 de maio de cada 

ano, e dá outras providências”. 

Um deputado da Comissão de Saúde. O Deputado Fúria 

está? Um deputado que faz parte da Comissão de Saúde, 

Deputado Dr. Neidson para dar o parecer pela Comissão de 

Saúde. 

 



O SR. DR. NEIDSON – Bem, Presidente, já somos 

conhecedores deste Projeto de Lei, no qual foi acrescentado 

uma emenda, no qual não ‘se comemora’, foi mudado para 

colocarmos como “Dia Alusivo às Pessoas e Crianças 

Desaparecidas”.  

Então, somos de parecer favorável com emenda ao 

Projeto de Lei 015/19 de autoria do Deputado Geraldo da 

Rondônia, que “Cria a “Lei Nicolas Naitz” em memória às 

crianças e adolescentes desaparecidos a ser comemorado todo 

o dia 22 de maio de cada ano, e dá outras providências”. 

Como Dia Alusivo, que é a emenda. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o 

parecer do relator Deputado Dr. Neidson. Não havendo 

discussão, em votação o parecer do nobre Deputado Dr. 

Neidson. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado.  

Em votação o projeto de Lei 015/19 de autoria do 

Deputado Geraldo da Rondônia. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Aprovado. Vai à segunda discussão e votação. Próxima 

matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1° Secretário) – PROJETO DE LEI 

021/19 DO DEPUTADO LAZINHO DA FETAGRO. Dispõe sobre o uso 

de Dispositivo de Segurança Protetiva – DSP (botão do 

pânico) para mulheres vítimas de violência doméstica em 

todo Estado de Rondônia.  

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Matéria do Deputado 

Lazinho da Fetagro, Projeto de Lei 021/19. Para relatar a 

referida matéria, Deputado das Finanças de Orçamento tem 

que ser.  

Deputado Chiquinho da Emater, com o apoio do Deputado 

Ismael Crispin, que era o relator pela Comissão de 

Segurança. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Já conheço o Projeto e sou 

de parecer favorável ao projeto que está em questão.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o 

parecer do nobre Deputado Chiquinho da Emater. Para 

discutir, Deputado Ismael Crispin. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN – Colaborar com relator pelas 

Comissões pertinentes, o Deputado Chiquinho da Emater, 

informando que o Projeto não tem nem um impacto financeiro, 

então tranquiliza o Estado com relação a isso. Também não 

obriga, é um projeto autorizativo, mas parabenizar ao 

Deputado Lazinho pela propositura. É um Projeto que em 

outros Estados da federação já tem dado certo. É uma medida 

protetiva que tem dado resultado onde tem sido implantado. 

Então, Deputado Lazinho, parabéns pela propositura, e 

acho que só tem a somar. É muito importante ressaltar que o 

projeto é autorizativo, mas que a Assembleia faça uma 

gestão e que o Governo do Estado acate a proposta. Nós 

precisamos fazer essa defesa. 

   



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Encerrada a 

discussão. Em votação o parecer do Deputado Chiquinho da 

Emater, pela Comissão de Segurança Pública e Finanças. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado o parecer favorável do Deputado 

Chiquinho da Emater.  

Em primeira votação o Projeto de Lei 021/19, do 

Deputado Lazinho da Fetagro, que “Dispõe sobre o uso de 

dispositivo de Segurança Protetiva – DSP (botão do pânico) 

para mulheres vítimas de violência doméstica em todo Estado 

de Rondônia”.  

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai à segunda votação. 

Próxima matéria, senhor Secretário. 

Antes de o Secretário ler a próxima matéria. Queria 

deixar aqui o meu repúdio ao que está acontecendo hoje em 

Ji-Paraná esses dias na região Central, senhores deputados. 

O descaso que a Energisa tem tido com a população de Ji-

Paraná. Faltando energia constantemente nos bairros, sem 

explicação, a falta de energia. A estrutura que eu achei 

que uma empresa privada iria melhorar a estrutura para dar 

assistência, que antigamente, na época da Ceron, eram 

camionetas, veículos equipados, agora são carros velhos, 

mas que estão dando assistência à rede elétrica, 

principalmente no Município de Ji-Paraná.  

Então, eu queria deixar aqui uma cobrança aos 

diretores da Energisa, que tenham responsabilidade com a 

população de Rondônia, principalmente nesse caso específico 

que estou falando de Ji-Paraná, até porque, hoje nós temos 

umas das energias mais caras do Brasil, é uma 

concessionária privada que detém essa concessão. E, espero 

que as agências reguladoras, também, da mesma forma que 



aprovaram o aumento de energia, que eles tenham a 

consciência e a capacidade de multar, fiscalizar e punir 

essa empresa por esse descaso de Energisa em Ji-Paraná. 

 

O SR. LEBRÃO – Questão de Ordem, Presidente. 

  

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - E, ontem aqui, nós 

aprovamos 06 cargos da Caerd... Já vou dar Questão de 

Ordem, senhores deputados. Aprovamos 06 cargos para a 

Caerd, aqueles cargos comissionados, que no passado tanto 

criticaram, e ontem foram aprovados 06 cargos, e hoje Ji-

Paraná, também, da mesma forma está sem água. Um caos em 

Ji-Paraná, faltando água à população que já paga caro e não 

tem o serviço. Só para deixar registrado.  

Deputado Lebrão, Questão de Ordem. 

 

O SR. LEBRÃO – Parabenizar e somar com Vossa 

Excelência essa crítica em cima da Energisa. Esse problema 

é geral no Estado de Rondônia, de uma maneira uniforme, 

quando cai uma chave no setor rural, lamentavelmente eles 

não têm hora para poder fazer a religação, não têm 

compromisso. E o que é pior, Deputado Laerte, é que o 

contrato da privatização da Energisa com a Eletrobras, o 

que acontece ali? Eles podem ser fiscalizados, mas não 

podem ser autuados, isso que é o pior. Então nós vamos 

pagar um preço muito alto por essa privatização. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Verdade, Deputado 

Lebrão. Deputado Chiquinho. 



 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Só queria, Deputado 

Presidente, lhe parabenizar pela sua fala em favor do nosso 

povo de Ji-Paraná. Mas esteve hoje na comissão, a Energisa 

esteve lá na Comissão de Agricultura hoje, pela manhã, onde 

ela apresentou toda sua..., onde vai fazer os linhões pelo 

Estado de Rondônia e a estrutura. E lá nós reclamamos, o 

Prefeito Charles também, o Vale do Paraíso também está 

faltando energia diretamente; Urupá, estava lá o Prefeito e 

outros Prefeitos estavam lá presentes, que foi reclamação 

geral de toda região, de todo Estado de Rondônia, a falta 

de energia, que não pode estar faltando sempre, e isso é 

muito ruim para os municípios. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Obrigado, Deputado 

Chiquinho. Deputado Cirone. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ – Quero parabenizar, senhor 

Presidente, pela sua atitude, de cobrar pelo povo de 

Rondônia, mas, ao mesmo tempo, eu quero, nós convocamos 

aqui a Energisa, a Ceron para estar aqui hoje na Comissão 

de Agricultura, a qual nos apresentaram alguns 

investimentos que a Energisa fará no Estado de Rondônia e 

falamos para ele que esta Casa vai acompanhar de perto 

esses investimentos. Compraram camionetes, contrataram 

várias empresas para fazer essa extensão, Presidente, e nós 

vamos estar atentos a isso, que esses investimentos 

realmente sejam feitos e sejam investidos com empresas aqui 

do nosso Estado. Parabéns pela sua atitude de estar 

defendendo o povo de Rondônia. 

 



 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Deputado Jair 

Montes. 

 

O SR. JAIR MONTES – Presidente, eu até entendo a sua 

atribuição como Presidente, que é muito corrida, às vezes 

está atendendo as autoridades e tocando a parte 

administrativa desta Casa no 13º andar, às vezes não 

acompanha as Comissões que acontecem por falta de tempo 

mesmo, mas é importante o senhor ter um assessor seu 

acompanhando. Hoje eu estive no Plenário 2, onde estava a 

Energisa e ali nós tocamos nesse assunto das questões dos 

investimentos do Estado e também do comprometimento, por 

que as empresas que estão aqui, nós também somos 

responsáveis em fiscalizá-las, por mais que seja do Governo 

Federal, nós temos que fiscalizar porque está no nosso 

Estado. E na questão da Caerd ontem, dos seis cargos, eu 

relatei esses seis cargos ontem porque entendi que a Caerd 

não tem mais nenhum cargo em comissão. Eu não sei se o 

senhor estava na Sessão ontem, mas eu vi que não tinha 

nenhum cargo em comissão, então esses seis cargos são 

cargos jurídicos para poder trabalhar junto, que a Caerd 

não para, a Caerd é uma empresa que está falida, 

infelizmente devendo mais de R$ 1 bilhão de impostos, mas, 

ruim com ela, pior sem ela. Então, Presidente eram essas as 

minhas declarações, para que o senhor pudesse ficar... 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Obrigado, Deputado 

Jair. Sobre Vossa Excelência citar a presidência, eu 

acompanhei, eu fiquei sabendo da reunião, logicamente, 

parabéns a Comissão. Como eu não faço parte da Comissão, 

então eu só tenho aqui no plenário para expressar o 

sentimento do povo de Rondônia com o descaso que a Energisa 



tem com essa população. E, principalmente, senhores 

deputados, para aumentar a energia foi rápido, agora para 

dar energia, fornecer energia, mesmo cara da forma que 

está, para dar infraestrutura para ele se manter é 

demorado. É ao contrário, não é? Deveria ser antes prestar 

um serviço de qualidade à população, para depois discutir 

aumento de energia. Aqui em Rondônia é ao contrário, aqui 

sobe energia 27%, 28% para depois se estruturar com o 

dinheiro do contribuinte, que paga a conta, para poder 

prestar um serviço de qualidade.  

Espero realmente, Deputado Jair, a sua preocupação é 

válida, que realmente o que se disse na Comissão seja 

cumprido. Deputado Dr. Neidson. 

 

O SR. DR. NEIDSON – Presidente, só também fazer uma 

colocação com relação ao Distrito de Surpresa, que é bem 

distante do município de Guajará-Mirim, o acesso é por água 

e também a falta de energia lá e a deficiência na energia 

já vem se alastrando há quase um mês. Nós já entramos em 

contato, mas até agora ainda é precária. Também o Distrito 

de Jacinopólis ficou mais ou menos 4 a 5 dias sem energia. 

Eu estava em Buritis, me ligaram de Jacinopólis, porque a 

rádio de Buritis pega em Jacinopólis, e a gente entrou em 

contato também, e parece que melhorou agora. E também as 

tensões baixas que nós temos aí na Linha 20 e na Linha 28, 

que é o Distrito de Palmeiras e Nova Dimensão.  

Então acompanho o seu voto de repúdio e queria pedir 

para incluir na pauta também, Presidente, o Projeto de 

Resolução 015/19, que é da Mesa Diretora, que “Acrescenta e 

altera dispositivos ao Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa”, criando a Procuradoria Especial da Mulher e o 



CHAMERON, sem criar nenhum cargo na Assembleia Legislativa, 

somente vão trabalhar pessoas voluntárias. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Defiro o pleito de 

Vossa Excelência. Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

020/19 DO DEPUTADO CHIQUINHO DA EMATER. Institui Dia 

Estadual de Conscientização da Síndrome de Berdon. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Matéria de autoria do 

Deputado Chiquinho da Emater, Projeto de Lei 020/19, que 

“Institui o Dia Estadual de Conscientização da Síndrome de 

Berdon”. A Matéria está com parecer das Comissões. Parecer 

favorável pelas Comissões pertinentes.  

Em discussão o referido Projeto de Lei. Não havendo 

discussão, em votação. Em primeira discussão e votação. Os 

Deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado. Vai à segunda votação.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO 009/19 DO DEPUTADO LAERTE GOMES. 

Concede o Título Honorífico de Cidadã do Estado de 

Rondônia, a Senhora Odete Maria Silveira Alves.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Projeto de autoria 

do Deputado Laerte Gomes, Projeto de Decreto Legislativo 



009/19, “Concede o Título Honorífico de Cidadã do Estado de 

Rondônia, a Senhora Odete Maria Silveira Alves”.  

Só para explicar aos senhores deputados, a Dona Odete, 

ela e o seu marido também que vai receber o Título, o 

senhor Arlindo, eles fazem administração à gestão da Creche 

Cantinho do Céu em Ji-Paraná. Um trabalho maravilhoso, um 

trabalho magnífico, há mais de 30, 40 anos, bancando, na 

maioria das vezes, da própria renda deles, são mais de 300 

crianças que têm o ensino de qualidade. O ano passado nós 

colocamos recurso para reformar aquela creche, um trabalho 

fantástico, então, no nosso entendimento, mais que 

merecido, uma pessoa já de quase 80 anos. 

Deputado Chiquinho, para discutir a matéria.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Deputado Laerte, eu 

conheço a creche e realmente é uma creche que dá orgulho a 

todos nós de Rondônia. E só quero parabenizar Vossa 

Excelência por ter se lembrado deles para receber esse 

Título pela Assembleia Legislativa. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Obrigado, Deputado 

Chiquinho.  

Encerrada a discussão, em votação.  Em discussão única 

o Projeto de Decreto Legislativo nº 009/19, de autoria do 

Deputado Laerte Gomes. Os deputados favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria.  

 



O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO 008/19 DO DEPUTADO LAERTE GOMES. 

Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado de 

Rondônia, ao Senhor Arlindo Alves. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – É Projeto de matéria 

de Deputado Laerte Gomes, Projeto de Decreto Legislativo 

008/19, “Concede o Título Honorífico de Cidadão do Estado 

de Rondônia, ao Senhor Arlindo Alves”, que vem a ser o 

esposo da Dona Odete, que os dois fazem esse trabalho.  

O Projeto está com o parecer favorável das Comissões 

permanentes. Em votação única o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 008/19. Os deputados favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 013/19 DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Dispõe sobre a 

criação, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia, da Frente Parlamentar de Melhorias da Aviação 

Regional, notadamente da Região Norte. 

 

O Sr. LAERTE GOMES (Presidente) – Matéria do nobre 

Deputado Cirone Deiró. Projeto de Resolução 013/19, que 

“Dispõe sobre a criação no âmbito da Assembleia Legislativa 

do Estado de Rondônia, da Frente Parlamentar de Melhorias 

da Aviação Regional, notadamente da Região Norte”. 

Para discutir, em discussão única, quer discutir a 

matéria, o Deputado Cirone.  



 

O SR. CIRONE DEIRÓ – Presidente, é de grande 

relevância essa matéria, essa criação dessa Frente 

Parlamentar, visto que o Estado de Rondônia fala tanto em 

desenvolvimento e o interior, quando quer vir para a 

capital, tem que primeiro ir para o Mato Grosso para voltar 

para Porto Velho. Se você estiver em Vilhena, você tem que 

ir para Cuiabá para vir a Porto Velho. 

Então, é de suma importância que esta Casa acampe essa 

briga junto com as federações, junto com o Governo do 

Estado para a gente achar uma solução para que esse 

transporte de aeronaves consiga vir do interior para 

capital. Obrigado, Presidente. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Só para discutir 

ainda a matéria, nós já deliberamos, o Deputado Adelino.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu queria aproveitar este 

momento, Presidente, eu vou propor na próxima terça-feira, 

a criação de uma Frente Parlamentar pela 319. O Ministro, 

agora, mês de maio, e o Ministro do Transporte e o Ministro 

do Meio Ambiente deve vir, passar pela 319 daqui até 

Manaus. E nós, eu acho que a Assembleia Legislativa teremos 

que fazer uma Frente Parlamentar aqui em favor da 319, que 

eu tenho certeza, Deputado Eyder Brasil, que vai 

desenvolver muito Rondônia. Porque em Manaus são 4.000 

pessoas que, praticamente, produzem muito pouco para 

alimentação. E aqui nós, principalmente, a agricultura vai 

ser um passo muito importante. O Presidente da República, 

se ele, do jeito que eu vi hoje uma entrevista do Ministro, 

o Deputado Marcos Rogério também está batalhando em cima 



disso, eu tenho certeza que vai ser uma força muito grande. 

E a Assembleia, gostaríamos de convidar mais companheiros 

para participar dessa Frente que acho muito importante para 

Rondônia e Amazônia e para Manaus também. Obrigado.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Só para concluir ao 

debate, parabenizar o Deputado Cirone pelo Projeto. Nós 

temos uma crise regional gravíssima, a crise da aviação 

civil no Brasil. São várias rotas que estão sendo 

canceladas, paradas, inclusive em Rondônia. Nós, Deputado 

Lebrão, no exercício passado, Deputado Adelino, nós demos 

aqui o incentivo da isenção fiscal ao querosene de aviação 

para as empresas que fazem os voos regionais. Tem que fazer 

três aeroportos, no caso, se não me falha a memória, Porto 

Velho, Ji-Paraná, Cacoal e Vilhena. Mas nós temos que nos 

preocupar agora com as empresas de grande porte, como a Gol 

e a TAM que estão cancelando voos para Porto Velho. Porque 

elas só fazem Porto Velho e não têm esse incentivo do 

querosene. Inclusive, as agências, as agências de viagens 

estão programando uma visita a Casa, à Assembleia para 

trazer esse pleito, porque quanto menos voos tem mais cara 

vai ser a passagem, que hoje está absurda a passagem de 

Rondônia, caríssima.  

Então, é preciso ser discutido isso, realmente, com 

muita profundidade.  

 

O SR. MARCELO CRUZ – Presidente, Questão de Ordem?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Pois não, deputado.  

 



O SR. MARCELO CRUZ – Deputado Cirone, eu estive em 

contato com o Brener, da Gol, e ele é um dos responsáveis. 

Inclusive, São Paulo teve reunião com esse que é 

responsável pela Gol. E o Estado de São Paulo deu alguns 

incentivos para essas empresas, e eles aumentaram de 

algumas... Como é que se fala? Linhas, não é? Destinos. E 

depois eu vou passar o telefone para Vossa Excelência, para 

Vossa Excelência entrar em contato que ele está muito 

interessado de vir a Rondônia, a Porto Velho, para discutir 

esse assunto juntamente com a Assembleia e com Governo do 

Estado.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Parabéns, Deputado 

Marcelo. Deputado Chiquinho. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – A Gol esteve aqui o ano 

passado, numa reunião no Governo do Estado, colocando que 

ia aumentar os voos para cá. Ontem mesmo saiu no Jornal 

Nacional, Deputado Laerte, que a Avianca quebrou, não é?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - É verdade, é grave. 

Mas é isso, Deputado Marcelo, essa inserção do ICMS do 

querosene que eles estão discutidos.  

Encerrada discussão, em votação o Projeto de Resolução 

nº 013/19 de autoria do Deputado Cirone.  Os deputados 

favoráveis permaneçam como encontram e os contrários se 

manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 



O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 003/19 DA MESA DIRETORA. Altera dispositivos do 

Regimento Interno.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Projeto de Resolução 

003/19, da Mesa Diretora que “Altera dispositivos do 

Regimento Interno”. Está com os pareceres favoráveis. 

Em discussão única e votação o Projeto de Resolução 

003/19. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado. Vai 

ao Expediente. Com o voto a favor do Deputado Lazinho. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

PROJETO DE LEI 024/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 28. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por 

superávit Financeiro, até o montante de R$ 12.728.039,08, 

em favor da Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Matéria está sob o 

pedido de vista. O Deputado Jean liberou com a inclusão de 

uma emenda parlamentar. O autor da emenda... Quem é o autor 

da emenda?  

 

O SR. LEBRÃO – É coletiva. 

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – A emenda coletiva, 

Projeto do Executivo/Mensagem 28, Projeto de Lei 024/19. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar por 

superávit Financeiro, até o montante de R$ 12.728.039,08, 

em favor da Unidade Orçamentária: Secretaria de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG. 

Para relatar a referida matéria, o nobre Deputado 

Marcelo Cruz. Lá da tribuna, onde é o local adequando, 

parabéns Deputado Marcelo.  

O SR. ADELINO FOLLADOR – As passagens só aumentando, 

aumentando, aumentando, e falindo. Eu não estou entendendo! 

Cada viagem aqui R$ 400,00 e o outro viaja com R$ 3 mil. 

 

O SR. GERALDO DA RONDÔNIA – Questão de Ordem, 

Presidente? 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Questão de Ordem ao 

nobre Deputado Geraldo da Rondônia.  

 

O SR. GERALDO DA RONDÔNIA – Além da passagem área ser 

um absurdo, o tratamento para Rondônia é diferenciado. Quem 

pega os outros trechos de Brasília para o Rio de Janeiro, 

para São Paulo, o tratamento é um; quando pega o trecho 

para Rondônia, é uma discriminação que não tem tamanho. Até 

a televisão, eu não tenho nada contra televisão, não 

preciso de televisão em avião para eu viajar, eu já tenho 

que agradecer muito por estar podendo voar, de repente... 

Agora você imagina, meu colega Deputado Jhony Paixão, ter 

que desligar a televisão para economizar ali a energia do 

avião. Isso o pessoal fala, é o ‘baco, baco’ ali, a 



comidinha ali, não vem também não, você tem que comprar. 

Então, passagem cara com tratamento diferenciado. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Para conclusão. 

 

O SR. GERALDO DA RONDÔNIA - É um absurdo! 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Deputado Lazinho.  

 

O SR. JAIR MONTES – É por isso que eu tenho o meu 

avião, graças a Deus, não preciso de avião comercial. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Só socializar com... O 

Deputado Jair é sem-educação para caramba, não é?  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Mas nós vamos educar 

ele.  

 

O SR. JAIR MONTES – Eu sou petista agora, virei PT.  

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – O PT tem educação, ele 

espera a vez dele. Deputado Adelino, qual é a diferença? A 

concentração de renda, ela acaba diminuindo a quantidade de 

pessoa envolvida nela. 

 



O SR. ADELINO FOLLADOR – O avião está sempre lotado, 

eu nuca viajei com avião vazio, está sempre lotado. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Exatamente, ela está sempre 

lotada porque diminuíram os voos, tirou horário de voos 

daqui do Estado. Antes não, antes andava lotado, o pobre 

andava de avião, Deputado Adelino Eu pagava trezentos 

reais, agora, o preço é mil. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – É verdade. Para dar 

parecer o voto do Deputado Marcelo Cruz.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR - Questão de Ordem. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Pois não, Deputado.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Vossa Excelências acham que a 

economia fomos nós que estragamos? Há 13 anos aí...  

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Larga de viver do passado, 

deputado. Vamos tocar para frente o barco. Este Brasil 

cresceu 7% ao ano, foi só no Governo Lula. Este Brasil 

colocou 42 milhões de brasileiros para comer, foi só no 

Governo Lula, que está preso. Este Governo, este Governo... 

 



O SR. GERALDO DA RONDÔNIA - Deputado, a Dilma, esses 

dias, estava andando de primeira classe. A Dilma, esses 

dias estava viajando de primeira classe.  

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Exato. 

 

O SR. GERALDO DA RONDÔNIA - A Dilma estava viajando de 

primeira classe, e nós? 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Esse Governo está preso 

porque... Esse Presidente está preso justamente porque a 

elite brasileira não concorda em ver um nordestino 

governando este País. 

 

O CHIQUINHO DA EMATER – É verdade, e verdade. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Não concorda em ver pobre 

em faculdade. 

 

O CHIQUINHO DA EMATER – É verdade. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Nordestino comendo três 

vezes por dia e tomando água direto. Não concorda em ver o 

pobre fazendo faculdade. Essa é a diferença.  

Agora, não. Agora nós estamos vivendo com um Governo 

agora, Presidente, nós estamos vivendo com um Governo agora 

que é mágico. O Presidente da República é mágico. Ele 



faz... Sabe o que o mágico faz? O mágico engana você. 

Coloca você para ver uma coisa que ele quer que você veja, 

e te ‘ferra’ lá na frente. É assim que este Presidente está 

aí. 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Questão de Ordem, Presidente. 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – Este Presidente... 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Vamos, gente. Se 

nós... O nobre deputado vai cansar... 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Em três meses não conserta o 

que ele fez em... 

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO – O problema do Governo dele 

é só tirar direitos. 

 

O SR. MARCELO CRUZ – Presidente, deixa eu dar o meu 

parecer. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Esse debate 

ideológico aqui, o nobre deputado vai cansar... 

 

O SR. MARCELO CRUZ – Muito obrigado, Presidente. 

 



O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Para relatar a 

matéria, o nobre Deputado Marcelo Cruz. 

 

O SR. MARCELO CRUZ – Esta Mensagem é a Mensagem nº 28 

de 22 de março de 2019, onde o Governo do Estado pede um 

valor para dar cobertura orçamentária no valor de R$ 

12.728.000,00. Este Projeto eu pedi vista lá na Comissão de 

Justiça e depois foi liberado e o Deputado Jean pegou e foi 

analisar esse projeto. E, conversando com vários deputados, 

e agora como Membro da Comissão de Finanças, eu vou dar o 

meu parecer, mas só que nós vamos suprimir.  

O Governo do Estado pediu, para todos entender, ele 

pediu vários contratos aqui para fazer essa cobertura, como 

a reforma e ampliação da Escola Luís Carlos; a costumização 

de software do Estado; apoio ao Gerenciamento do Pidise; 

reforma e ampliação Centro de Operações; reforma e 

ampliação do grupo e bombeiros; construção do Hospital de 

Seringueiras; construção da UNISP; construção da NUCRIM.  

E a gente conversando com vários deputados, inclusive 

o Deputado Lebrão ajudou muito nesta discussão, a gente vai 

suprimir e vamos liberar através de uma Emenda Coletiva os 

contratos de nº 172/PGE/2016, que é a construção do 

Hospital de Seringueiras; o contrato nº 348/PGM, que é a 

construção da NUCRIM. É isso, não é meu deputado? E eu 

venho aqui registrar com Substitutivo. 

Só quero deixar registrado aqui, senhor Presidente, 

para que quando o Estado, o Governador e seu Secretário 

mandar algum projeto, para ele não mandar uma quantidade 

como essa, Deputado Lazinho, R$ 12 milhões. Porque a gente 

vai e aí a gente se confunde. E aí, depois a gente pede 

vista e muitos ficam chateados com a gente porque está 

demorando o processo. E aí eu recebi várias ligações, 



pessoas indo ao meu gabinete, mas só que mandaram um tanto 

de projetos desses, que a gente nem conhece. Então, o 

Deputado Lebrão esclareceu para a gente todos estes 

projetos. Mas o meu pedido é  que quando for mandar esses 

projetos, que são valores tão altos, inclusive o Deputado 

Aélcio da TV disse, “Deputado Marcelo, Vossa Excelência vai 

acostumar ainda que vai vir projeto com R$ 50 milhões, R$ 

60 milhões”, e eu fiquei meio assustado.  

Então, neste início agora, para a gente que está 

começando, não tem tanta experiência, que sejam enviados 

projetos para esta Casa, fragmentado e bem explicadinho. 

Porque a gente lê um projeto como este aqui e a gente quase 

não entende, está certo?  

Fica aqui o meu registro e eu peço o voto dos nobres 

deputados para que a gente realmente libere o Hospital de 

Seringueiras e a construção da NUCRIM que é muito 

importante, Deputado Adelino Follador. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ – O Deputado Marcelo não tem 

experiência, imagine eu? Parabéns, Deputado Marcelo, pela 

relatoria. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Para discutir o 

parecer do nobre Deputado Marcelo Cruz. 

 

O SR. LEBRÃO – Para discutir, Presidente. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Para discutir, o 

Deputado Lebrão. 



 

O SR. LEBRÃO – Somente para agradecer aos deputados 

que tiveram a sensibilidade, o Deputado Jean Oliveira, 

Deputado Marcelo Cruz. Dizer que a construção desse 

hospital foi uma luta muito grande para que  inserisse ele 

no Pidise, Deputado Chiquinho, foram várias viagens.  

Eu quero deixar um registro de agradecimento ao ex-

prefeito Armando, lá de Seringueiras, que lutou muito para 

que a gente conseguisse esse recurso e agradecer ao 

Governador Confúcio Moura, que inseriu ele no Pidise. E é 

um dos últimos projetos a ser finalizado, que está dentro 

desse recurso que é muito importante, que já estava 

correndo risco inclusive de perder esse recurso. Inclusive 

a NUCRIM, lá de Ariquemes, que já está praticamente 

construída, só falta o assentamento de três portas, e o 

restante do recurso, a notícia que falam, é que, 

lamentavelmente, não foi empenhado no final do ano e 

atrasou essas obras. Mas têm outras obras importantes que 

estão inseridas também dentro deste projeto. Possivelmente 

voltará para a Assembleia Legislativa. Então, fica aqui o 

nosso registro de agradecimento a todos os deputados. 

 

 O SR. ADELINO FOLLADOR - Questão de Ordem, Presidente. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Para discutir, 

Deputado Adelino Follador. 

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Eu quero, com certeza, 

reconhecer aqui que o Deputado Jean que abriu mão da outra 

vista para poder votar, que nós conhecemos lá a construção 



do NUCRIM lá em Ariquemes. E eu gostaria de deixar aqui 

registrado que o Governo mande fazer uma vistoria. Está 

quase pronto, mas está... Eu fui lá esses dias, está 

chovendo muito dentro, tem que rever estas coisinhas, 

detalhes, antes de receber este prédio. Mas com certeza é 

muito importante terminar porque senão o prédio fica 

deteriorando, os noiados ficam, começam a bagunçar lá e nós 

precisamos, com certeza, concluir. Então, parabenizar, um 

projeto muito importante. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Para discutir, o 

Deputado Crispin. 

 

 O SR. ISMAEL CRISPIN – Senhor Presidente, fazer um 

agradecimento aqui ao Deputado Jean Oliveira e ao Deputado 

Marcelo, o trabalho, também, incansável do Deputado Lebrão, 

em especial, pelo fato do projeto envolver a construção do 

hospital lá no nosso município de Seringueiras. Mas só para 

contribuir com o Deputado Marcelo Cruz, quando ele fala de 

pedido de vista, e tem gente que fica nervosa, aquela coisa 

toda, e nós precisamos, Deputado Marcelo, eu, Vossa 

Excelência, em especial nós que estamos chegando para o 

parlamento do Estado, de uma coisa nós precisamos nos 

assegurar, das nossas prerrogativas. E nós precisamos, de 

fato, ser respeitados. Não é um pedido de vista que você 

faz em um projeto que te faz inimigo, de repente, do par ou 

daquele que encaminhou o projeto. Não é um parecer 

contrário, de repente, na discussão do mérito, que te faz 

adversário, inimigo de quem encaminhou o projeto. Nada 

disso! Nós precisamos utilizar aqui as nossas prerrogativas 

e quem encaminha o projeto, quem defende a ideia tem que 



respeitar o nosso posicionamento. Parabéns, muito obrigado 

pela parceria.  

 

 O SR. JAIR MONTES – Para discutir o projeto. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ – Questão de Ordem, Presidente. 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Questão de Ordem ao 

Deputado Jair Montes. 

 

 O SR. JAIR MONTES – Agora é minha vez, Deputado 

Cirone. Espera um pouquinho aí. Deputado Presidente Laerte, 

eu quero aqui parabenizar o nobre Deputado Marcelo Cruz, 

parabenizar o nobre Deputado Jean Oliveira, que não pôde 

ficar na Sessão, que foi tratar um problema familiar, mas 

deixou aqui o Deputado Marcelo Cruz nessa questão de vista. 

Em especial também, ao nobre Deputado, o meu guru, Deputado 

Lebrão. A gente sabe que esse projeto era de R$ 12 milhões, 

tinham algumas pegadinhas nele e acabou se resumindo a R$ 

3, R$ 4 milhões. Então, a gente economizou R$ 8 milhões. 

Claro que o dinheiro está lá e vamos saber posteriormente 

onde será empregado. Então, esse é o papel do parlamento, 

Deputado Aélcio da TV, o meu maratonista. É o papel de 

fiscalizar. O nosso maior papel nesta Casa não é criar leis 

não, é fiscalizar. É saber onde são aplicados os recursos 

do dinheiro público. O cidadão precisa receber os seus 

impostos. O cidadão precisa saber onde são empregados, 

Deputado Aélcio. Eu tenho certeza que esta Casa está de 

parabéns por isso, não é certo, Deputado Marcelo? Estamos 

juntos. Então, onde está sendo aplicado esse recurso. 

Parabéns, Deputado Marcelo; parabéns, Deputado Jean; 



parabéns, meu guru, Deputado Lebrão. Estamos juntos, 

deputados. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Deputado Cirone, 

para discutir a matéria. 

 

 O SR. CIRONE DEIRÓ – Quero aqui parabenizar o Deputado 

Jean Oliveira pela sua atitude; Deputado Marcelo, que é um 

deputado incansável nas suas prerrogativas. E eu quero 

fazer coro aqui, junto ao Deputado Marcelo, que o governo, 

na hora que mandar essas matérias, que mande discriminada, 

mande pontuadas essas mensagens para que o parlamento possa 

entender o que eles estão pedindo e a gente votar com 

consciência. Não votar sob pressão, não votar pela 

urgência. Às vezes têm coisas com urgência e colocam aí, 

jabutis no meio, que esse termo ‘jabutis’ agora está aí 

famoso no Congresso Nacional, que a gente possa votar 

realmente consciente. E quero parabenizar o Deputado 

Lebrão, que tem defendido o término desse hospital, em 

Seringueiras, e o nosso Deputado Ismael Crispin, que é da 

429 também, tem defendido. E ao mesmo tempo o Deputado 

Adelino Follador, tem defendido o término da construção lá 

em Ariquemes. Parabéns. 

 

 O SR. EYDER BRASIL – Para discussão, Presidente. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Para discussão, 

Deputado Eyder. 

 



 O SR. EYDER BRASIL – Quero aqui agradecer a 

sensibilidade dos deputados das Comissões pertinentes, que 

enxergaram a necessidade da continuação das obras do 

hospital de Seringueiras. E ressaltar aqui o 

comprometimento de todos os deputados desta Casa de Leis, 

auxiliando o Governo do Estado de Rondônia naquilo que é 

necessário para que o Estado continue crescendo.  

As informações necessárias para o representante da 

Casa Civil, que está aqui acompanhando, meu amigo Max, que 

é o assessor legislativo da Casa Civil, levará todas essas 

informações e orientações para a Casa Civil, para que, 

voltando para esta Casa, os processos venham da melhor 

forma possível, especificados, discriminados, expor um 

pacote de processos. Se for um pacote de contratos, que 

venham fragmentados e assim, que esses deputados possam 

fazer a devida análise necessária para que seja realmente 

aprovado, mas aprovado com clareza e com responsabilidade. 

Obrigado, Presidente. 

 

 O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Encerradas as 

discussões, vamos à votação do parecer. Encerrada a 

discussão, vamos ao parecer do Projeto de Lei 024/2019, com 

emenda substitutiva do nobre Deputado Marcelo Cruz. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado o parecer.  

 Só para ressaltar aqui a atitude do Deputado Jean 

Oliveira, que estava com pedido de vista dentro do prazo 

regimental, abriu mão do pedido de vista dentro desse 

consenso, acordo que foi criado para que seja atendido o 

Hospital Municipal do Município de Seringueiras. 

Parabenizar aqui o Deputado Lebrão que lutou muito pela 

matéria, com o apoio do Deputado Crispin, com o apoio do 



Deputado Laerte, da 429, também de Ariquemes, a NUCRIM, o 

Deputado Adelino hoje cobrou, o Deputado Alex, o Deputado 

Geraldo. Então, ressaltar isso.  

 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Questão de Ordem, só para 

aqui alguns que ficaram sem analisar, é só que o governo 

mande individualizados. É só tirar daqui, porque isso aqui 

é recurso do Pidise, específico, mas que mande para esta 

Casa separado, projeto por projeto, para que a gente 

consiga analisar. É muito mais fácil, e muito mais rápido 

que esta Casa vai aprovar. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Aprovado o parecer, 

vamos à primeira votação do Projeto de Lei 024/19 com 

Emenda Substitutiva. Os Deputados favoráveis permaneçam 

como estão e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai à 

segunda votação. 

Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. LEBRÃO – Questão de Ordem, senhor Presidente. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Questão de Ordem ao 

Deputado Lebrão. 

 

O SR. LEBRÃO - Mais uma vez fazer um registro do 

Vereador Alan, lá do município de Seringueiras, que se 

encontra presente, e o Serginho lá de Costa Marques, mais 

precisamente de São Domingos, lá de Costa Marques. Estamos 

honrados com a presença dos senhores aqui hoje. 



 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Registrar também a 

presença do nosso Vereador aqui da Capital Luan da TV, 

filho do nosso grande Deputado Aélcio da TV, que faz 

presente, e também do nosso Prefeito do município de 

Itapuã, o Moisés estava aqui, não sei se está aqui ainda, 

Moisés Cavalheiro, passou aqui, está aí? O Moisés está lá, 

um abraço. 

Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Presidente, Questão de 

Ordem. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Questão de Ordem ao 

Deputado Chiquinho da Emater. 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER – Tem a Comissão, a Comissão 

do Meio Ambiente, como eu sou novo aqui, eu não sei se... É 

para acontecer agora às 13:00 horas. 

 

O SR. DR. NEIDSON – Só após. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Não pode ter Sessão 

quando há Sessão Plenária. Aí suspende e a Sessão é 

prorrogada para depois.  

Próxima matéria, senhor Secretário. 

 



O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 015/19 DA MESA DIRETORA. Acrescenta e altera 

dispositivos ao Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Projeto de Resolução 

015/19 de autoria da Mesa Diretora que “Acrescenta e altera 

dispositivos ao Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa”, sem parecer.  

Solicito ao nobre Deputado Jair Montes para dar 

parecer na referida matéria. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) - Enquanto ele vai à 

tribuna dar o parecer no projeto, esse projeto é o da 

Procuradoria Especial da Mulher que vai ficar vinculado à 

Comissão Permanente de Direitos e Defesa da Criança, do 

Adolescente, da Mulher e do Idoso, na qual estão incluídas 

as duas deputadas também, Deputada Cassia Muleta e Deputada 

Rosângela Donadon. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Parecer do nobre 

Deputado Jair Montes. 

 

O SR. JAIR MONTES – Presidente, esse projeto, deixar 

bem claro está sendo criada a Procuradoria Especial da 

Mulher especialmente para a prevenção e enfrentamento à 

violência contra a mulher, objetivando promover a ruptura 

de situações de violência e a construção da cidadania por 

meio de ações globais e de atendimento interdisciplinares, 



psicológico, assistência social, jurídico, orientação e 

informação à mulher vítima de violência.  

Eu quero parabenizar aqui por essa atitude e como 

relator eu quero dar o meu voto favorável, parecer 

favorável para que seja aprovado nesta Casa. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - O parecer do 

Deputado Jair Montes é favorável. Em discussão o parecer do 

nobre Deputado Jair Montes pela CCJ e Comissões 

pertinentes. Não havendo discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão e os contrários 

se manifestem. Aprovado  

Em discussão e votação única o Projeto de Resolução 

015/19. Os deputados favoráveis permaneçam como estão e os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 010/19 DA MESA DIRETORA.  Acrescenta o 

Parágrafo 4º ao artigo 2º, extingue Departamento Médico e 

altera o Anexo I e Anexo VII da Lei Complementar nº 967, de 

10 de janeiro 2018, que “Estabelece a Estrutura 

Organizacional Administrativa e Quadro Gerencial e de 

Assessoramento da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia”. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) - Matéria de autoria 

da Mesa Diretora, Projeto de Lei Complementar 010/19, está 

sem parecer. Solicito ao Deputado Adelino Follador para dar 

parecer pelas Comissões pertinentes.  



 

O SR. ADELINO FOLLADOR – Projeto de Lei Complementar 

010/19 de autoria da Mesa Diretora, que “Acrescenta o 

Parágrafo 4º ao artigo 2º, extingue Departamento Médico e 

altera o Anexo I e Anexo VII da Lei Complementar nº 967, de 

10 de janeiro 2018, que “Estabelece a Estrutura 

Organizacional Administrativa e Quadro Gerencial e de 

Assessoramento da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia””.  

 Senhor Presidente, somos de parecer favorável pelas 

Comissões pertinentes. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – O voto do relator é 

de parecer favorável, não há impacto financeiro nenhum no 

Projeto. Não havendo discussão, em votação. Aprovado. 

Não havendo discussão no referido Projeto, em votação 

o Projeto de Lei Complementar 010/19. O painel está aberto 

para votação. 

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA 

- Deputado Adailton Fúria  - não votou  

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Aélcio da TV   - sim 

- Deputado Alex Redano   - sim 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - não votou  

- Deputada Cassia Muleta   - sim  



- Deputado Chiquinho da Emater  - sim 

- Deputado Cirone Deiró   - não votou 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Edson Martins   - não votou 

- Deputado Eyder Brasil   - sim 

- Deputado Ezequiel Neiva  - não votou 

- Deputado Geraldo da Rondônia - sim 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - sim 

- Deputado Jean Oliveira   - não votou 

- Deputado Jhony Paixão   - não votou 

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - sim 

- Deputado Luizinho Goebel  - não votou 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - sim 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Encerrada a votação. 

A matéria aprovada, Projeto de Lei Complementar 010/19, por 

16 votos favoráveis, nenhum contra. Vai à segunda votação.  

Próxima matéria, senhor Secretário.  

 



O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – REQUERIMENTO DE 

DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO DEPUTADO DR. NEIDSON. Requer à 

Mesa nos termos do § único do art. 199 do Regimento 

Interno, seja dispensado interstício regimental para 

apreciação em segunda discussão e votação do Projeto de Lei 

020/19, Projeto de Lei 015/19, Projeto de Lei 021/19, 

Projeto de Lei 024/19 e Lei Complementar 010/19.  

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento do nobre Deputado Dr. Neidson. Não havendo 

discussão, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como estão os contrários se manifestem. Aprovado.  

Encerrada a Ordem do Dia. E nada mais havendo a 

tratar, invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Extraordinária para em 

seguida, a fim de apreciarmos as seguintes matérias: 

Projeto de Lei Complementar 010/19, Projeto de Lei 024/19, 

Projeto de Lei 021/19, Projeto de Lei 015/19, Projeto de 

Lei 020/19.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 13 horas e 26 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


